
Hkk-Ñ-vuq-i-&dsaæh; dkiwl la'kks/ku laLFkk] ukxiwj 

dkilkP;k ykxoMhlkBh 23 rs 29 twu 2015 ;k dkyko/khlkBh vkBoMh lYyk 

  ^^gk lYyk jkT;krhy Ñ”kh fo|kihBkdMwu izkIr ekfgrhoj vk/kkfjr vkgs**         

 

gokekuklaca/kh lYyk 

Ekgkjk”Vª Tkwue/khy ikÅl ¼fe-eh e/ks½ lYyk 

fnukad 23 24 25 26 27 28 29  

ukxiwj 15 11 3 0 0 0 0 Tkwu efgU;kpk ‘ksoVpk vkBoM;kr 

okrkoj.k <xkG o ikÅl fojghr 

vl.kkj vkgs- gk vkBoMk T;kaph 

vxksnj isj.kh >kyh ukgh 

R;kaP;klkBh isj.khlkBh vxnh ;ksX; 

vkgs- tqyS efgU;kP;k ifgY;k 

vkBoM;kr eqlG/kkj ikÅlkpk 

vankt vkgs- R;keqGs 25&30 twu 

gk dkyko/kh ‘ksrkrhy dkeklkBh 

vxnh ;ksX; vkgs- 

 

o/kkZ 12 6 2 0 0 0 0 

paæiwj 21 1 3 0 0 0 2 

;orekG 1 1 2 0 0 0 0 

vejkorh 25 12 4 2 5 4 2 

vdksyk 22 10 3 0 0 0 0 

Ckqy<k.kk   2 3 1 3 0 

ijHk.kh 5 4 8 0 7 0 0 

ukansM 12 2 7 0 9 0 0 

chM 18 4 3 0 6 0 0 

Okkf’ke 3 3 2 0 0 0 0 

/kqGs 0 4 5 10 20 17 15 ;k vkBoM;kr dksjMokgw {ks=ke/;s 

isj.khdjkos vxnh xjtsph vkgs- 

tj dksjMokgw {ks=kr isj.kh m’khjk 

>kyh rj jksikoLFksrhy ihdkyk 

ik.;kpk rk.k iMw ‘kdrks- 

 

tGxkao 2 2 8 0 3 6 3 

tkyuk 8 3 7 0 0 0 3 

vkSjaxkckn 4 5 6 10 13 11 15 

 


